JTEMOBEPCHS KOHTPOJIbHOM PABOTHI
JJIA TPOBEAEHUA UTHAUBUAYAJIBHOI'O OTBOPA
B 8 KJIACC C YI'IYBJIEHHBIM U3YUEHUEM MATEMATUKHU

HucTpykuus k padore

Ha BrImonHeHne paboThl 0 MaTeMaTHke qaéres 60 MUHYT.
PaGora conepxxur 7 3amanmii. Kaxxjoe BepHO BBIOJIHEHHOE 3a7aHue 2,3 OIEHUBAIOTCS |

OamioM, 3aganus 4,5,6,7 oueHuBaroTcsa 2 OamiaMuy, 3agaHue 1 oneHuBaercs — 3 Oautamu. 3a
paboTy MoxxHO HaOpaTh 13 Gayos.

3amaHne CcUMTaeTCs BBIIIOJIHCHHBIM, €CJIM YYCHHK JaJjl BepHBIﬁ OTBCT. 3allmcall

IIPABUJIBHOE YUCIIO, IPABUIIBHYIO BEIUUYHUHY, U300pa3uil IpaBUIIbHBINA PUCYHOK.

1.

Pemure ypaBHeHUe:
2x -3 4-x _ x -1,

a) —§ 3 2’
6) (2x —1)2+ 2(x + 1)=(2x + 1)2 - 2(3x + 1);
B) 22~ 1= 2,

3anuInyTe MHOXKECTBO 3HAYEHUH NePeMeHHOH @, TPU KOTOPBIX BhI-
2a% - 4a L _a+ 1
8 + 2a? 2a + a

PaxXeHue , HE€ MMeeT CMBbIC.JIA.

(_2a3b2 )2 . (-a2b3 )3

2(ab) )’ U HAUUTE ero 3Haue-
a

Yupocture BhIpaxKeHue

HUe nmpu a = ——, b=-2,7.

ITacca)xupcKuii moe3s 3a 4 4 MPOXOAUT TAaKOE JKe pPacCTosSHHeE,
KaKoe MPOXOAUT TOBAapHEIN 3a 6 u. Haliaure cKopocTh maccaKup-
CKoOro moeaza, ecau oHa Ha 20 KkM/4 GoJbIlle CKOPOCTH TOBAapPHOTO.

-2,ecmn -3 < x <1,

ITocTpoiiTe rpaduk HKI[HH =
P padux y Y {2x—4,ecm11<x€5.

ITo rpadury onpenenure:

a) HauboJsblllee 1 HaUMEHbIlIee 3HAYEHUSA DYHKIIMH;

0) cyMMy LeJIBIX 3HAYEHUII apryMeHTa, IPH KOTODPBLIX 3HAYEHHUH
(GYHKIIMH OTpHIATEJILHEI.



6. PasioXKuTe HA MHOXKUTEJIH BEIDAXKEHHE:
a)a’+ b®+ 4+ 2ab - 4b - 4a;
6) 28x% — 3x% + 3x — 1.

7. Hoxkaxkure, 4T0 MHOrouwileH x — 4x + y? — 6y + 15 npu n0bbIx
3HAYEHHUAX BXOAAIIHUX B HEro NepeMeHHBIX INPHHUMAET IIOJIOMKU-
TeJIbHbIe 3HAUEHUH.



